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Rezumatul (în limba română) 
 

Economia digitală și societatea, cu referire specială la impactul noilor tehnologii asupra educației 

financiare și antreprenoriale este un subiect de interes pentru mediile academic, de business dar și 

pentru instituțiile guvernamentale, fiind și pe agenda de lucru a Uniunii Europene. Teza de doctorat 

surprinde unele viziuni moderne legat de evoluția economiei digitale, ca urmare în special a 

impactului noilor tehnologii asupra aproape tuturor ariilor de activitate, cu referire specială asupra 

educației financiare și antreprenoriale. Consider că, deși am identificat unele cercetări care reflectă 

stadiul atins până în prezent în România în ceea ce privește transformarea digitală și educația 

financiare și antreprenoriale ca urmare a digitalizării, această problematică este nu doar necesară, 

dar și oportună pentru țara noastră și ca atare sunt binevenite studii, analize și diverse perspective de 

abordare de factură trans și interdisciplinară. Prin urmare, în opinia mea, este necesară încorporarea 

educației financiare dar și a educației antreprenoriale ca disiciplină în cadrul programelor 

acadamice, la toate nivelele fiind înacelași timp important să existe și programe alternative 

complementare oferite de alte instituții implicate în furnizarea unor programme cu conținut 

educațional, cu predilecție la nivel non-formal și informal. Teza de doctorat evidențiază astfel rolul 

educației financiare și antreprenoriale, în contextul mai amplu al educației financiare tradiționale și 

implicit al digitalizării educației sub impactul dezvoltărilor fără precedent ale ITC. Teza de doctorat 

include elemente care surprind stadiul atins până în prezent în România, cu referire la educația 

financiară, atât în mediul academic, cât și în cel de business analizate în raport cu studii similare dar 

și cu unele exemple de bună practică. Teza de doctorat include o cercetare proprie cu o focalizare la 

nivel microeconomic, care surprinde opiniile oamenilor, bazată pe o cercetare cantitativă și 

calitativă care a facilitat formulare unor concluzii pertinente prin interpretarea rezultatelor propriei 

cercetări. Din punct de vedere metodologic teza de doctorat parcurge succesiv metodologia 

specifocă unui astfel de demers științific pornind de la realizarea unei sinteze a stadiului cunoașterii 

bazat pe investigarea literaturii de specialitate, urmată de o analiză comparativă a unor exemple de 

bune practici, însoțite de o analiză a specificătății contextului românesc. O parte importantă a tezei 

de doctorat este dedicată prezentării rezultatelor propriei cercetări doctorale, fundamentate pe o 

analiză cantitativă și calitativă care a permis formulare unor concluzii și recomandări prin analiza și 

interpretarea rezultatelor cercetării. De aceea, în opinia mea, teza de doctorat are o certă relevanță 

practică pentru decidenții din mediile academic, de afaceri din România, prin evidențierea unor 

posibile direcții de acțiune. Autoarea acestei teze de doctirat dovedește disponibilitate și dorința de a 

continua cercetare doctorală prin prefigurarea unor posibile direcții de cercetare în viitor. 

 

Cuvinte cheie: Economie digitală, transformare digitală, educație antreprenorială, educație 

financiară 
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